

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUZOLÂNDIA
ERRATA/Publicação Imprensa Oficial dia 21/09/19 (pg. 285).

Onde se lê: Processo nº 1.008/19, Licitação nº 052/19, Edital nº 045/19, Tomada de Preço nº 007/19. Leia-se: Processo nº 1.008/19, Licitação nº 052/19, Edital nº 046/19, Tomada de Preço nº 007/19. Guzolândia, 23/09/19. Luiz Antônio Pereira de Carvalho- Prefeito Municipal.